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ATA Nº 035/2016 da 23ª Sessão Ordinária da Oitava Legislatura da Câmara Municipal 

de Presidente Médici/RO. 

 

 

Presidente: Gilmar Moura Ferreira 

Vice-Presidente: Maria Custódia Venâncio da Silva Novais. 

1ª Secretário: Sargento Rubi 

2º Secretário: Ailton Ferreira 

 

Às 12h35min, do dia vinte e dois de agosto do ano de dois mil e 

dezesseis (05.09.2016). Reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal de Presidente 

Médici/RO, sito à Rua Padre Adolfo, nº 2590, para dar início à vigésima terceira Sessão 

Ordinária da oitava Legislatura, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Gilmar de Moura Ferreira. O vereador Alfredo do Hospital fez a oração de Abertura dos 

Trabalhos. Em ato contínuo, o Presidente Gilmar de Moura Ferreira solicitou ao 1º 

Secretário Sargento Rubi para que procedesse à chamada dos Senhores Vereadores. 

O Primeiro Secretário Sargento Rubi constatou a presença dos Excelentíssimos 

Senhores Vereadores: Ailton Ferreira, Gilmar de Moura Ferreira, Maria Custódio V.S. 

Novais, Alfredo do Hospital, Angelo Carrara, Jorge Antonio Ribeiro Barbosa e Sargento 

Rubi e Zezinho do Estrela de Rondônia. Estava ausente na Sessão o vereador 

Ronaldo do Rio Branco. Havendo Quorum legal, o Presidente declarou aberta a 23ª 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal. O Presidente colocou em discussão, votação a 

ata nº 034/2016, a qual foi colocada em discussão, votação, sendo aprovada por 

unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. Em ato continuo, o Presidente Gilmar 

de Moura Ferreira solicitou ao 1º Secretário Rubi Ferreira da Costa, para que fizesse a 

Leitura dos Expedientes recebidos pela Secretaria da Casa. Leitura do Requerimento 

nº 013/2016 de autoria da vereadora Todinha – PSD, Leitura do Requerimento nº 

014/2016 de autoria da vereadora Todinha – PSD. Leitura do Requerimento nº 

014/2016 de autoria do vereador Zezinho do Estrela de Rondônia – PMDB. Terminado 

a leitura da Matéria da Ordem do Dia, O Excelentíssimo Senhor Presidente Gilmar de 

Moura Ferreira passou para os Pronunciamentos dos Senhores Vereadores. 

Excelentíssimo Senhor Presidente Gilmar de Moura Ferreira concedeu o uso da 

Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Vereador Zezinho do Estrela de Rondônia - PMDB, 
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por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, e 

disse: “que estava indignado com as atitudes do Poder Executivo. Comentou sobre seu 

requerimento que solicita da Prefeita informações a respeito da Emenda do 

Deputado Edson Martins que alocou recursos para aquisição 

de uma ambulância do Distrito de Estrela de Rondônia, e até 

presente momento não foi adquirido à ambulância, pois já 

faz mais de quatro meses que a emenda foi disponibilizada, 

e quando o dinheiro é depositado na conta tem 30 dias para 

resolver, e com isso a ambulância não está atendendo esta 

comunidade. Este requerimento é em atendimento as 

constantes cobranças dos moradores do Distrito de Estrela 

de Rondônia. Disse que está sentindo que o Poder Executivo 

não tem nenhuma preocupação com aquele Distrito, sabe que é 

momento de eleição no nosso município, mas até hoje não 

chegou ambulância no Distrito de Novo Riachuelo, e com isso 

os vereadores pagam o pato. Outro assunto é sobre a reunião 

da Prefeita, quando candidato vereador Amaurilio disse que 

esta Casa tem que ser toda renovada, disse que essas 

palavras doeram no seu coração, falou um absurdo, 

desrespeitando vereador, principalmente o vereador Jorge do 

IDARON, com certeza as atitudes daquele cidadão vai ser 

jogado na mídia.” O Presidente Excelentíssimo Senhor Gilmar de Moura 

Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Vereador Sargento 

Rubi, por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, 

e disse: “Vereador repudiou a Prefeita e seus companheiros pelas atitudes que estão 

tomando em reuniões. Disse que chegou aqui em Presidente Médici em 1.994 era 

policial e nunca pendeu de um lado para o outro. Disse que o candidato Amaurílio é um 

sujeito abestado que teve a coragem de falar que tem que renovar a Câmara Municipal. 

Disse que tem 08 anos de Poder Legislativo, e nunca apareceu na Câmara Municipal, 

numa associação de Bairro, representando seu povo, dê uma portaria, que ele fala o 

que você quer, quem és tu maledito, quem é você para formação da sociedade, de 

conduta, e de índole, até uns dias desse era contrário ao atual Poder Executivo, quais 

foram as participações dele no CMDR, pois ele tinha que respeitar pelo menos 

vereador Jorge seu companheiro. Vereador destacou que essa foi zelosa, teve a 

preocupação de trazer recursos para o município. Disse que a velha guarda que está 

fazendo a diferença na política do Brasil, agora um rodado se acha no direito de mudar 

a mentalidade do povo. Ressaltou que tem requerimento do Doutor Luiz Carlos de 

Oliveira que pede providências da conta da Prefeita que está em andamento nesta 
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Casa, no entanto tem decisão STF afirmando que decide pela aprovação é o Poder 

Legislativo, essas contas estão em situação emblemática nessa casa que pode resultar 

em ‘tchau querida’. Em seguida o Presidente passou para deliberação da Matéria. 

Leitura para deliberação dos requerimentos acima mencionados, os quais foram 

aprovados por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores.  Em seguida passou 

para Explicações Pessoais dos Senhores Vereadores. Leitura dos ofícios nº s 

3870/CONV/OBRAS/DER/2016; Leitura do ofício nº 018/2016/COFM; Leitura do 

Requerimento do advogado Luiz Carlos de Oliveira sobre as contas da Prefeita, Leitura 

do ofício nº 189/2016/GAB/PC/JIPR/RO. Presidente colocou à disposição dos 

Senhores Vereadores o Balancete do Fundo Municipal de Saúde do mês de 

julho/2016. Estavam presentes na Sessão a Chefe de Gabinete Senhora Rosaria 

Barros de Oliveira e o servidor Neemias. Terminou a sessão quando era 14h35min 

horas, não havendo nada mais a ser tratado, em nome de Deus, o Presidente encerrou 

a presente Sessão. Eu, Rosária Barros de Oliveira lavrei a presente Ata. 

PLENARIO “CACILDA PENHA DE ABREU”, 05 DE SETEMBRO DE 2016. 

 

 

GILMAR DE MOURA FERREIRA 

Presidente 

 

 

MARIA CUSTÓDIO V.S NOVAIS 

Vice-Presidente 

 

SARGENTO RUBI 

1º SECRETÁRIO 

 

AILTON FERREIRA 

2º Secretário    

  
 

VER. JORGE DO IDARON 

 

VER. ZEZINHO DO ESTRELA 

 DE RONDÔNIA 

            VER. ANGELO CARRARA 

       

  VER. ALFREDO DO HOSPITAL 
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